证券代码: 600196 股票简称: 复星医药 编号: 临 2017-135

债券代码: 136236 债券简称: 16 复药 01 债券代码: 143020 债券简称: 17 复药 01

上海复星医药(集团)股份有限公司 关于参与重庆建峰化工股份有限公司重大资产重组 的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、交易概述

经 2016 年 9 月 9 日召开的上海复星医药(集团)股份有限公司(以下简称 "本公司")第七届董事会第十一次会议(临时会议)审议通过,本公司、控股子公司桂林南药股份有限公司(以下简称"桂林南药")与包括重庆化医控股(集团)公司(以下简称"重庆化医")在内的重庆医药(集团)股份有限公司(以下简称"重庆医股")其余股东(本公司、桂林南药以及包括重庆化医在内的重庆医股其余股东以下合称为"出让方")及重庆建峰化工股份有限公司(以下简称"建峰化工")等签订《发行股份购买资产协议》及《发行股份购买资产协议补充协议》,本公司及桂林南药拟以合计持有的 13,717,000 股重庆医股股份(以下简称"标的资产")参与建峰化工重大资产重组、建峰化工拟以发行股份作为对价受让本公司及桂林南药所持该等标的资产。

2017年7月24日,建峰化工收到中国证券监督管理委员会核发的《关于核准重庆建峰化工股份有限公司向重庆化医控股(集团)公司等发行股份购买资产的批复》(证监许可[2017]1174号)(以下简称"批复"),建峰化工获准向有关出让方发行股份购买资产。

以上详见本公司 2016 年 9 月 12 日、2016 年 11 月 25 日和 2017 年 7 月 25 日于《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)发布的相关公告。

二、交易进展

2017年8月,本公司及桂林南药向建峰化工转让重庆医股13,717,000股股份已完成过户。

根据批复,建峰化工向有关出让方(其中包括本公司及桂林南药)发行的共计 1,129,385,461 股人民币普通股股份(以下简称"本次增发")已于 2017年9月28日取得中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《股份登记申请受理确认书》,该等股份的上市时间预计为 2017年 10月16日,并预计于上市日前一交易日日终登记到账。

截至该等股份登记到账后,本公司及桂林南药将合计持有建峰化工35,653,679 股人民币普通股股份(其中:本公司、桂林南药分别持有建峰化工35,497,726 股、155,953 股),占建峰化工本次增发完成后总股本的约 2.06%。

特此公告。

上海复星医药(集团)股份有限公司 董事会 二零一七年十月十二日